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ATA DA SEXAGESIMA QUARTA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA OITO DE OUTUBRO DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 

Ao oitavo dia do mes de outubro do ano de dois mil e dezoito, 白  s dezoito horas e 

quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Sexag白sima Quarta 

Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presid白ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretario vereador FRANCISCO C LEMENTE VANDERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as) 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY, SOLANGE MARIA PEREIRA, FRANCISCA MARIA ALVES 

LIGORIO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, ELENITA MACEDO SILVA. A 

Presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite, sobre a prote9ao de Deus, 

havendo n自mero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em Oito 

de outubro de dois mil e dezoito. Solicitou ao secret白rio da mesa vereador Francisco 

Clemente Vanderley que fizesse a leitura das atas da sessao ordin白ria do dia 10 de 

Outubro e da sessao solene em homenagem ao dia do vereador, ocorrida no mesmo 

dia. a presidente pediu permissao ao plenario para fazer a leitura das atas, pois o 

vereador Francisco Clemente Vanderley esqueceu seus 6 culos. O pedido foi posto 

em discussao e em vota9ao, o pedido foi aceito. Ap6s a leitura de ambos os 

同弘一曾  



documentos, a presidente colocou em discussao, a vereadora Elenita Macedo se 

manifestou dizendo que na leitura da ata da sessao solene, ficou subentendido que 

os vereadores estavam agradecendo outro evento que nao era aquele. A presidente 

atendeu a observa9ao da vereadora e fez a troca dos pronomes, em seguida em 

vota9ao, sendo aprovadas por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE DO 

DIA: resposta ao requerimento da vereadora Maria do Carmo. ORDEM DO DIA: 

nenhuma delibera9ao. Abriram-se inscri96es para o pequeno expediente, 

inscreveram-se a vereadora Solange Pereira, vereadora Elenita Macedo e o 

vereador Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna a vereadora Solange Pereira; 

cumprimentou a todos, parabenizou todos os nordestinos pela passagem de seu dia 

8 de outubro. Parabenizou o governador do Estado Wellington Dias pela vota9o 

que o mesmo teve no municipio e os senadores eleitos, Marcelo Castro e Ciro 

Nogueira. Agradeceu os votos de apoio ao deputado estadual Francisco Lima e para 

o doutor Merlong. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou 

a todos, fez seu agradecimento 白  Deus, agradeceu o apoio dos Cabeceirenses, falou 

da dificuldade que 6 conseguir o apoio do povo diante do atual cen白rio politico 

Agradeceu em nome do grupo que encabe9ou a campanha de Temistocles Filho e 

Marcos Aurlio que teve uma 6 tima vota9ao. Disse que estava em uma reunio e por 

isso nao veio a sessao solene. Perguntou se a LOA j白  estava na casa, porque a 

mesma tem ate o dia 30 para entrar nesta casa. Fez uso da tribuna o vereador 

Ricardo Barbosa; cumprimentou a todos, fez o seu agradecimento a Deus, deixou 

sua nota de pesar a familia Juvenal Francisco de Sousa, residente do povoado Agua 

Fria. Prop6s que se crie uma Comissao para ir ao Comando Geral requerer o 

aumento do contingente dos policiais de Cabeceiras do Piaui. Parabenizou todos os 

deputados, senadores, governador e ate mesmo presidentes votados em 



Cabeceiras. Parabenizou os senadores Ciro Nogueira e Marcelo Castro pela 

expressiva vota9ao. Abriram-se inscri96es para o grande expediente, nenhum 

vereador se inscreveu. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao publico 

assistente. N白o havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou encerrada a 

sessao do dia 08 de outubro de 2018, o que do ocorrido 白  lavrada a presente ATA 
つ  プ  

que vai devidamente assinada. E 7ンらぐ0 磁？房 f辰多4/ 
1o secret白rio, subscrevo e assino. Sala das sess6es da C白mara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui-Pl, 08 de outubro de 2018. 
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